

伊水之滨,“明日新城”令网友赞叹

“走进洛阳新区”网友采风活动3日举行,伊滨区发展成为关注焦点



网友们观看景观效果图。

□记者 李松战 见习记者 崔晓岚
文/图

越来越多的洛阳市民已经知道,未来10年洛阳城市发展的主要方向,就是现在的洛阳新区伊滨区。为了让广大市民感受新区尤其是伊滨区日新月异的变化,9月3日,洛阳新区管委会办公室、市网管办联合组织了“走进洛阳新区”网友采风活动,来自洛阳网、中网、洛阳信息港、百度洛阳吧等网站的30多名网友参加了该活动。

短短半天采风活动过后,不少网友由衷感叹:作为名副其实的洛阳“明日新城”,伊滨区正以令人惊讶的速度崛起在伊水之滨!

规划看伊滨: 精心谋划绘蓝图

【活动现场】9月3日上午,网友们沿开元大道向东行至二广高速桥时,桥上一块巨大的形象宣传牌映入眼帘:“中原璀璨明珠,洛阳‘明日新城’——洛阳新区伊滨区。”

继续向东走,跨过伊河大桥,

大家视野所到之处,或是热火朝天的施工现场,或是拔地而起的幢幢高楼,景象甚为壮观。

在洛阳新区伊滨新城建设指挥部,网友们听了新区建设情况介绍,观看了伊滨区宣传片、新区空间战略规划、伊滨区分区规划、伊滨中央轴带景观效果图等。宣传片中展示的伊滨区让网友们大呼过瘾,大家要求再放一遍,并纷纷拷贝宣传片。

【背景解析】2009年7月,省委、省政府作出了建设洛阳大新区的重大决策,洛阳城市由此从“洛河时代”跨入了“伊河时代”。

伊滨区是洛阳新区核心区后建设的重要区域,涉及35个村,规划面积约72平方公里,建成后的功能包括:中央商务区(行政副中心)、伊滨公园、伊滨商住区、职教园区、产业集聚区和现代物流区等。

【网友感言】网友“花好月圆”:在中原经济区建设大环境下,很多人都关注着伊滨区,想着它到底能为洛阳带来怎样的发展机遇。作为洛阳人,我对这个机遇盼望已久。

网友“一天”:伊滨区承载着洛

阳城市发展的新希望,它饮着伊河水,天天向上,茁壮成长。

现场看伊滨: 如火如荼建新城

【活动现场】离开指挥部,网友们乘车沿新修的宽阔道路分别参观了伊滨区在建的部分项目,包括基础设施、行政副中心、福民安置小区、工业项目、职教园区、伊滨公园等。

看到骨干路网已具雏形,不少网友惊讶:没想到一段时间没来,这里的变化超乎想象!

在福民1号安置小区模型展示区,清一色的高层建筑、合理的户型设计、齐全的配套设施吸引了网友的关注,大家纷纷拿起相机拍照。

【背景解析】今年上半年,伊滨区完成投资51.5亿元。希望路跨伊河桥、高铁大道跨伊河桥、开拓大道跨伊河桥、水厂、热电厂、燃气加压站及配套管网正在施工;开工的6个安置小区主体封顶24栋楼;中央商务区已开工8个项目、16栋高层;职教园区已进驻4所学校,商务高等职业教育学院、绿业信息中等专业学校、龙门科技工程学校三所学校已启动一期工程10栋楼,洛阳师范学院新校区今年4月奠基后前期准备工作进展加快;行政副中心于8月24日开工;科技城建设规划面积10至15平方公里,起步面积1.5平方公里;动力谷核心区占地约20平方公里,计划今年完成建设3平方公里。

【网友感言】网友“丽景上空的云”:福民安置小区规划合理,建设高效,给为城市建设作出贡献的当地群众创造优美的生活环境,一定会实现“福民”。

网友“洛阳情结”:一路下来我感慨很多,感受到了伊滨区的建设进度,了解到了成绩背后全市上下付出的艰辛努力,也更坚定了热爱洛阳、宣传洛阳的信心!

“2011年高校毕业生就业服务月”活动明日启动

2000余岗位 在青年宫广场等您

□记者 李迎博 通讯员 李帆

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,以落实就业政策、强化就业服务、积极促进高校毕业生就业为主题的“2011年高校毕业生就业服务月”活动,将于明日8时30分在青年宫广场启动。

据悉,该活动将持续至9月30日。活动期间,组织方主要通过宣传就业政策、组织各类招聘活

动、开展就业见习、组织职业培训和创业培训、加强对困难毕业生就业帮扶、落实各项扶持政策等,帮助更多2011届以及往届离校未就业高校毕业生、各类基层就业项目服务期满的高校毕业生早日实现就业或创业。

目前,已有近100家用人单位报名参加明日的招聘会,可提供企业管理、文秘、信息、餐饮服务、加工制造、房地产等各类用工岗位2000余个。

我市学校开放周活动启动

本周您可进校园 听课、评课

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓岚

本报讯 如果您想了解孩子在学校的学习情况,如果您想听听任课教师的授课情况,今日起正式启动的学校开放日、开放周活动将满足您的愿望。

记者昨日获悉,为更好地开放学校教育过程,市教育局决定从今年9月开始,在全市各级各类中小学(含职业学校、幼儿园)开展学校开放日、开放周活动。

具体安排为:每学期开展一次学校开放周活动,时间为每年9月的第二周,4月的第二周;每月开展一次学校开放日活动,(寒、暑假和含有学校开放周活动的4月、9月除外)全年共有6个月开展该活动。

家长和社会各界人士参与开放日、开放周活动的主要方式有三种:一是设置开放教学课堂,学校通过邀请社会各界人士及学生家长代表走进课堂,进行听课、评课,参与整个教育教学活动过程;二是进行家校合作,广泛征求家长对学校发展的建议,提高办学水平;三是学校成果展示,通过多种形式进行办学特色及成果展示,供学生家长及社会各界人士参观。

据介绍,市教育局将建立“开展学校开放日、开放周活动”长效机制,并定期进行检查。同时要求各学校设立咨询台,及时回答市民及学生家长提出的各种问题,并发放有关调查问卷,广泛征集意见。

2011 中国企业 500 强名单出炉

万基控股、伊电集团入选

□记者 李松战 通讯员 郭建立

本报讯 9月3日,中国企业联合会、中国企业家协会共同发布了2011中国企业500强名单,我市的万基控股、伊电集团入选。

据悉,该名单按照上年度企业营业收入排序。万基控股集团有限公司以219亿元排名第343位,

伊川电力集团总公司以185亿元排名第401位。

从最近5年的名单来看(实际反映的是“十一五”时期的情况),我市历年入选中国企业500强的企业有所变化。在2007至2011名单中,万基控股(去年5月前称新电集团)从未缺席,历年排名分别为第346位、第296位、第344位、第367

位、第343位;伊电集团在2007名单中排第347位,在2008名单中排第352位,在2009、2010名单中两度缺席,在2011名单中再次现身;一拖集团在2007、2008名单中分别排名第356位、第400位,由于在2008年2月与中国机械工业集团完成战略重组,从2009年开始不再参与排名。

中国移动、中国中铁、中国铁建、建设银行、中国人寿及农业银行。

入选2011中国企业500强的豫企有:河南煤化(第58位)、中平能化(第74位)、双汇集团(第166位)、安钢集团(第192位)、河南中烟(第279位)、金龙铜管(第323

位)、义煤集团(第339位)、万基控股(第343位)、神火集团(第346位)、郑煤集团(第374位)、豫联能源(第387位)、伊川电力(第401位)、宇通集团(第445位)、许继集团(第484位)、豫光金铅(第487位)。(据《河南日报》)

相关链接

2011 中国企业 500 强名单发布:中石化领跑,河南 15 家企业入围

在2011中国企业500强名单中,中国石油化工集团公司以1.969万亿元的营业收入继续排名第一,中国石油天然气集团公司以1.721万亿元跃居次席,国家电网公司以1.529万亿元居第三位,第四位至第十位依次为工商银行、中

金融常识看过来

保险六陷阱之一:“联谊会”卖保险

■编者按 经常有市民反映在保险购买以及理赔过程中被欺骗了。因此,大家投保时应先了解自己投保的目的,必须充分了解保险条款的内容,再决定是否投保。

王先生家住涧西区,去年12月上旬,一家寿险公司的工作人员邀请他参加“客户回馈赠礼活动”,对方称活动赠送的礼品有野生蚕丝被、健康磨砂杯、第四套绝版人民币收藏册等。

到了现场王先生才发觉情况不对,要想领取礼品,必须提供邀请函和本人身份证。所谓的“客户回馈赠礼活动”只是一个好听的

说法,其实质是寿险营销员自行组织的产品说明会,目的是现场销售保险。

其实,大家参加保险公司举办的正规说明会或讲座了解金融、保险知识是好事,但要注意自我保护,不可随意提供身份证、银行卡、签名。监管部门已有规定,不得以营销服务部或者营销员名义召开说明会。因此,消费者参加礼品派送、专题讲座等说明会前,应打电话到保险公司询问是否确有其事。当被组织者要求在各类材料上签名时,要仔细阅读材料后再决定是否签字。